





В открытом море вода синяя, как лепестки красивейших васильков, и прозрачная, как тончайшее стекло. На дне морском живут русалки. На самом глубоком месте стоит коралловый дворец морского царя. У него было шестеро дочерей, маленьких морских принцесс. Все прехорошенькие, а младшая — лучше всех.



Кожа у неё была нежная, как лепесток розы, а глаза синие, как глубокое море. Но, как и у других русалок, у неё не было ножек, их заменял рыбий хвост. Больше всего любила русалочка слушать про людей, что живут наверху, на земле, и бабушка рассказывала ей всё, что только знала о кораблях и городах, о людях и животных.